



ధర్మారం సోషల్ వెల్ఫేర్ కళాశాలను సందర్శించిన కలెక్టర్

- ఇంటర్ పరీక్షా కేంద్రం తనిఖీ

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి
డిచ్చల్లి మండలం ధర్మారం గ్రామంలోని సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల/కళాశాలను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు గురువారం సందర్శించారు. కళాశాల లోని కిచెన్, డైనింగ్ హాల్, క్లాస్ రూమ్లు, డార్మటరీ, స్టోర్ రూం లను పరిశీలించారు. విద్యార్థుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా తరగతి గదులు, ఇతర సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉన్నాయా అని ఆరా తీశారు. కిచెన్, డైనింగ్ హాల్, డార్మటరీ, స్టోర్ రూంలను సందర్శించి, బియ్యం నిల్వలు, కూరగాయల నాణ్యతను, సరుకుల స్టాక్ ను పరిశీలించారు. వంట నూనె, పాలు, పండ్లు, కోడిగుడ్ల



నాణ్యత పరిశీలించిన కలెక్టర్, కాల పరిమితి ముగిసిన వాటిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వినియోగించకూడదని నిర్వాహకులకు సూచించారు. నాణ్యతా లేమితో కూడిన నాసరికం బియ్యం, ఇతర ఏవైనా సరుకులు పాఠశాలకు కేటాయించబడిన సందర్భాల్లో మండల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. పాఠశాల సముదాయాన్ని పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, ఆహార పదార్థాలు కలుషితం కాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మెనూ పట్టికను పరిశీలించి, (మిగతా 2లో)



పెండింగ్ కేసులను పోలీస్ అధికారులు చార్జ్ టీసుకాని వెంటనే పీలప్మీలించాలి

- ఫోకోస్, గ్రేవ్ కేసుల్లో త్వరితగతిన ఇన్వెస్టిగేషన్ పూర్తి చేయాలి
- ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడానికి పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పని చేయాలి
- సైబర్ క్రైమ్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించాలి
- జిల్లా ఎస్సీ సింధు శర్మ

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

పెండింగ్ కేసులను పోలీస్ అధికారులు చార్జ్ టీసుకాని వెంటనే పరిష్కరించాలి అని జిల్లా ఎస్సీ సింధు శర్మ అన్నారు. నెలవారీ నేర సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా ఎస్సీ సింధుశర్మ గురువారం రోజున జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలోని కాస్పరెస్ హాలు నందు జిల్లా పోలీస్ అధికారులతో నెలవారీ నేర సమీక్షా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు



(మిగతా 2లో)



ప్రశాంతంగా ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి
ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం వార్షిక పరీక్షలు ప్రశాంతంగా నేటి నుండి ప్రారంభం అయి ప్రశాంతంగా జరిగాయని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ తెలిపారు. గురువారం రోజున ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం లాంగ్వేజ్ పరీక్ష నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లాలోని 38 కేంద్రాలలో 7949 మంది విద్యార్థులకు గాను 7789 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా, 160 మంది గ్రైర్ హాజరయ్యారని తెలిపారు. ఇందులో 7278 మంది విద్యార్థులు జనరల్ అభ్యర్థులకు గాను 7137 మంది హాజరు అయ్యారని, 141 మంది గ్రైర్ హాజరు అయ్యారని, వాకేషనల్ కోర్సులో 671 మందికి గాను 652 మంది హాజరు కాగా 19 మంది విద్యార్థులు గ్రైర్ హాజరయ్యారని తెలిపారు.



ప్రజలకు ప్రభుత్వం పై విశ్వాసం లేనట్టుదా...??

- ఎల్లారెడ్డి భారతీయ జనతా పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు, పైడి ఎల్లారెడ్డి

సూర్య ఎల్లారెడ్డి

ఉమ్మడి నిజామాబాద్ కరీంనగర్ మెదక్ అదిలాబాద్ పట్టణాదుల ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ఘన విజయం సాధించిన కారణంగా ఎల్లారెడ్డి పట్టణ కేంద్రంలో, గురువారం, భారతీయ జనతా పార్టీ ఎల్లారెడ్డి మండల, పార్టీ కార్యాలయంలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు పైడి ఎల్లారెడ్డి విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పటికీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను గెలిపించుకోకపోవడంలో, ప్రజలకు ప్రభుత్వం ఏమాత్రం విశ్వాసం ఉండో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పినారని, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు, పైడి ఎల్లారెడ్డి అన్నారు. అనంతరం అంజేద్గర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి బైక్ ర్యాలీ ప్రారంభించి, అక్కడి నుండి శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి బైక్ ర్యాలీ, ముగించారు. ఎమ్మెల్యే అంజి రెడ్డి గెలుపు



ప్రతి ఒక్క బీజేపీ కార్యకర్త గెలుపు, అలాగే 41 నియోజకవర్గాల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధిక్యం కనబరిచి 40% తెలంగాణ కాషాయం అయిందని రాసున్న ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో బిజెపి గెలుస్తూ, తప్పకుండా తెలంగాణ రాష్ట్రం కాషాయం మాయం అవుతుందని, ఆయన అన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీకి ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికి, పార్టీ కోసం పనిచేసిన గ్రామ (మిగతా 2లో)

విద్యార్థులు మానసిక ఒత్తిని జయించాలంటే నిబంధనలు పాటించాల్సిందే

- జిల్లా మానసిక వైద్యాధికారి డా.జి.రమణ సూర్య రాజంపేట

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో మానసిక ఆరోగ్యంపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు స్పెషల్ ఆఫీసర్ మైశకళ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా మానసిక వైద్యాధికారి డాక్టర్ జి రమణ హాజరయ్యారని తెలిపారు. విద్యార్థుల నిర్దేశించి (మిగతా 2లో)



